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B A C T I R E P  1900 L

Nettoyant désinfectant bactéricide et fongicide

pour le matériel en contact avec les denrées alimentaires
Nettoyage des sols et des murs dans les locaux hospitaliers.

Désinfection fongicide et bactéricide des locaux de stockage, du matériel de stockage, du matériel de transport et du matériel de récolte.

Homologation n° 9200473 délivrée en 1992 par le Ministère de l'Agriculture.
Le BACTIREP 1900 L présente une activité bactéricide spectre 4, en 5 minutes à 20°C en présence d'eau dure à 30° F (MgCl2 - CaCl2 et NaHCO3) selon la norme AFNOR NF T 72 171 à 0,75 % (V/V).

Le BACTIREP 1900 L possède une activité bactéricide spectre 4 pour la désinfection des surfaces de verre, selon la norme AFNOR NF T 72 190 à 0,8 % (V/V), en 15 minutes à température ambiante.

CARACTERISTIQUES

- Densité : 1,04.

- pH : 12,5.

- Point d'éclair : 65°C (c.f.).

APPLICATIONS

Usage autorisé pour :

-
le nettoyage et la désinfection des locaux hospitaliers et de toute collectivité,

-
le traitement fongicide et bactéricide des locaux de stockage, du matériel de stockage, du matériel de transport et du matériel de récolte des produits d'origine végétale,

-
le traitement bactéricide des locaux de stockage, du matériel de transport des produits d'origine animale et du matériel de laiterie.

MODE D'EMPLOI

Le BACTIREP 1900 L s'utilise par trempage, pulvérisation, arrosage.

Rinçage obligatoire.

Dose d'emploi homologuée à la concentration de 1 % pour les usages concernant les produits d'origine végétale et 0,75 % pour ceux concernant les produits d'origine animale.

CONDITIONNEMENT ET STOCKAGE
Bidons plastique de 5L/5kg, 10L/10kg, 30L/31kg, 60L/62kg. Fûts plastique 215 L / 224 kg.

Durée de vie : 2 ans minimum dans des conditions normales de stockage. A retester ensuite.

SECURITE

Ne jamais mélanger avec un autre détergent ou un autre tensio-actif anionique.

Tenir hors de la portée des enfants. Eviter le contact avec les yeux, la peau ou les vêtements. Porter des lunettes de protection et des gants pendant la manipulation du concentré. Toxique par ingestion.

En cas de contact, rincer les yeux ou la peau à l'eau pendant au moins 15 minutes. Pour les yeux, appeler un médecin. En cas d'ingestion, ne pas provoquer de vomissements, boire de grandes quantités d'eau et appeler un médecin.

Ces informations ne peuvent en aucun cas constituer une garantie. Elles découlent d’expériences connues et sont données à titre indicatif pour guider l’utilisateur dans ses premières applications.
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