


Le séparateur Multipolaire 

Le séparateur magnétique « Multipolaire » est  le fruit d’une longue expérience dans le savoir-faire de la conception d’équipement pour la séparation de minerai de fer et pour le traitement des déchets industriels, notamment  dans le recyclage des câbles électriques, des électroménagers et des véhicules hors d’usage.  

La plupart des  séparateurs magnétiques commercialisés actuellement sur le marché sont efficaces  pour l’épuration de produits divers. Dans ce type de séparation la pureté de la fraction magnétique n’a pas d’importance, car elle est considérée comme une pollution et elle est destinée à la décharge.

Pour le traitement de produits à la base de mélange de métaux divers, le problème de la pureté est très important, car le polluant de la fraction magnétique est les métaux non ferreux. Leur présence dans la fraction magnétique diminue le prix de revente de la partie magnétique (ferraille) et génère un manque à gagner par cette perte des non ferreux.

La spécialisation de « MULTIPOLAIRE » offre à ses utilisateurs des performances inégalées en pureté de séparation, résultantes de plusieurs années de recherches. 

