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SORTIES FLEXIBLES SPM

L’outil au service de l’automatisation après calibrage
EFFICACITE

En sortie de votre calibreuse, tout votre espace de travail habituel est préservé
En permanence et pour chaque sortie, vous avez le choix de travailler en mode automatique ou en mode manuel

_ L’automatisation des lignes via les Sorties Flexibles SPM ne gêne en rien le conditionnement standard, bien au contraire (gain de place).

_ Par ailleurs, le moindre blocage d’une ligne automatisée déclenche la fonction manuelle de la Sortie Flexible SPM concernée (sans intervention de l’opérateur). Ainsi, la rampe de sortie calibreuse en question sert de stock tampon en attendant que l’incident de fin de ligne soit résorbé. Si l’incident se prolonge, la sortie calibreuse est alors arrêtée dès saturation. 

FIABILITE

Au-delà de la fiabilité des équipements, les fonctions de transfert sont également optimisées et sécurisées.

_ Dès la sortie calibreuse, grâce au nouveau concept, les boites et les plateaux se déplacent exclusivement en ligne droite, sans à-coup, et sans arrêt jusqu’au dispatcher.

Ainsi, le risque d’incident en partie haute est quasiment nul et donc, le besoin d’accéder aux convoyeurs placés en hauteur est sans objet.

_ De plus, le dispatcher, zone à risque par définition, se trouve parfaitement visible et détaché des sorties standards
ACCESSIBILITE

Vous disposez d’une accessibilité maximale de tous vos équipements quel que soit le nombre de sorties automatisées.

_ Concernant la calibreuse, l’accessibilité est conservée à 100%.
_ Le dispatcher est également très accessible car il est situé à hauteur d’homme directement derrière la zone de traitement manuel des commandes. Les changements de configurations sont ainsi rapides et sans fatigue.

_ Toutes les machines de suremballage sont alimentées en matière sèche d’un même coté et par une même allée (film, fourreau à plat, barquette à plat, colle,….)

_ Il n’existe pas de zone « fermée », inaccessible par l’opérateur, aucun escalier est nécessaire pour atteindre les équipements .

_ Toutes les parties situées en hauteur sont neutres au niveau du potentiel d’incidents, ce sont des convoyeurs droits, sans aiguillage, sans butée et sans fonction de regroupement.
GESTION des FLUX

Le concept des Sorties Flexibles a permis d’optimiser pleinement la gestion des flux car il permet non seulement de séparer la zone de conditionnement manuel de la zone automatisée mais en plus il autorise une entrée et une sortie séparées des flux pour chaque zone.

_ En effet, les zones de conditionnement manuel et automatisé sont parfaitement définies, distinctes, sans chevauchement des flux de matières sèches et de produits finis

_ De plus, les chemins d’approvisionnement en matières sèches de ces 2 zones peuvent être situés à l’opposé des chemins d’enlèvement des palettes de produits finis. 

COMPATIBILITE AUX EQUIPEMENTS EXISTANTS

Le concept des Sorties flexibles peut s’intégrer et cohabiter avec une installation existante comportant déjà des convoyeurs transversaux en sortie de calibreuse.

 En effet, la quasi-totalité des équipements connus et installés en sortie de calibreuse sont compatibles et peuvent cohabiter avec les Sorties Flexibles SPM de dernière génération :

_ C’est le cas des convoyeurs transversaux à bande situés au ras du sol pour l’acheminement des caisses.

_ C’est le cas également pour les systèmes ContiFlow de type MOBA.

EVOLUTIVITE

Grâce au nouveau concept des Sorties Flexibles SPM, votre installation n’est plus bridée, elle évolue facilement en fonction de vos besoins et de vos marchés.

_ En effet, vous pouvez débuter votre automatisation par seulement deux Sorties Flexibles SPM. Vous pouvez alors automatiser l’alimentation d’une filmeuse, ou d’une embarquetteuse, ou encore d’une machine de mise sous fourreau.

_ Ensuite, toutes les évolutions sont possibles, vous n’êtes pas limités par le nombre de convoyeurs transversaux comme sur un ContiFlow traditionnel.
_ Les sorties pour palettisation après mise sous film oubien mise en barquette sont  situées au bord d’une même allée transversale en fin de ligne. Ainsi, l’automatisation de la palettisation est possible sans modification de l’implantation.

PERENITE

Modulables et autonomes les nouvelles sorties flexibles SPM s’adaptent à toute calibreuse sans dégradation et sans enlèvement de composant
_ Chaque module SPM étant indépendant et autonome, vous bénéficiez à chaque évolution de votre installation des dernières innovations et améliorations du concept Sorties Flexibles SPM.
_ Vous changez de calibreuse, les composants SPM restent et s’adaptent rapidement à vos nouvelles sorties.

_ L’équipe SPM est à votre disposition pour prendre en charge l’intégralité de ce genre de transfert.

_ A la revente, votre calibreuse retrouve ses sorties en configuration d’origine.
ECONOMIE

En plus du gain de productivité lié à l’automatisation, les Sorties Flexibles SPM de par leur nouvelle conception sont plus économiques à l’achat (moins 22%).

En effet, fort de son expérience en terme de transfert automatisé et incliné, SPM a optimisé, et développé ses concepts. Le coût de fabrication des modules a été également amélioré de façon très significative. Moins 22% pour les modules de base.
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