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Solrep EB Eco
Nettoyant polyvalent à émulsion brisable

Puissant détergent émulsionnant capable de répondre à tous les problèmes de dégraissage à émulsion brisable pour récupération de l’eau de rinçage par décantation.
CARACTERISTIQUES

-
Liquide incolore.

-
Odeur : solvant. 

-
Densité à 20°C: 0,774 g/ml.

· Point d’éclair : > 62°C cc.
· Réfraction à 25°C : 1,432.

· pH 1%/eau à 20°C : 7,5.

APPLICATIONS

Il a été spécialement mis au point pour nettoyer les aires de chargement et déchargement des dépôts pétroliers. Puis de briser l’émulsion eau/hydrocarbures dans les bacs de rétention afin de récupérer les HC par écrémage avant rejet.
MODE D'EMPLOI

Le Solrep EB Eco s'utilise PUR soit au trempé, au chiffon, par pulvérisation, par circulation ou en machine haute pression et vapeur.

Après avoir pulvérisé la partie à nettoyer, il est recommandé de laisser un temps de contact d’environ 30mn 
Le SolrepEb Eco joue son rôle de dégraissant, émulsionne les salissures grasses. 

Après rinçage à l’eau à l’aide d’un appareil haute pression et récupération de l’ensemble dans un bac de décantation, le mélange va déphaser rapidement. Il est alors possible de récupérer l’huile avec les salissures pour traitement puis l’eau de rinçage pour une autre utilisation.

CONDITIONNEMENT ET STOCKAGE

Fûts plastic de 215 L (166 kg) / 60 L (47 kg) / 30 L (23 kg) 
Durée de vie : 2 ans minimum dans des conditions normales de stockage. A retester ensuite.

SECURITE

Le Solrep EB Eco n'est pas un produit dangereux mais il est tout de même préférable lors de sa manipulation de porter des gants et des lunettes.

Ces informations ne peuvent en aucun cas constituer une garantie. Elles découlent d’expériences connues et sont données à titre indicatif pour guider l’utilisateur dans ses premières applications.
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