
le broyeur à marteaux de barytite est une sorte de nouveau broyage de haute efficacité. Principalement，ce moulin est utilisé pour la poudre grossière et la petite taille de sable de production. La taille de sortie peut atteindre 0-3mm pour plus de 90% de produit.

Caractéristiques de broyeur à marteaux de barytite :
1. Grande capacité de production, ratio élevé de concassage. 
2. Faible consommation d'énergie, uniformité de la taille des particules.
3. Structure simple, facile à utiliser. 
4. Faible coût d'investissement, la gestion facile.
5. Efficacité haute de l’utilisation des pièces d’usure,

Principe de travail:
Poussé par le moteur de réducteur, l'axe de la machine roule avec les plaques et le support des rouleaux. En attendant, l’ensemble des rouleaux est mis sur le surrport balançe librement avec l’axe en rotation, ce qui apporte une force centrifuge énorme. sous l’effet de la force centrifuge, les rouleaux appuient sur la couche de matière dispersé au milieu des rouleaux et le bague de broyage a une énorme force de pression, ils peuvent les broyer en poudre. Finalement la poudre tombe dans le bas de la chambre de broyage et est déchargée par la racle rotative synchrone à travers de l’ouverture de décharge.

Le domaine de l’utilisation :

le broyeur à marteaux de barytite est largement utilisé dans la métallurgie, des mines, la chimie, le ciment, la construction et les industries minières, etc. Les produits de ce moulin sont utilisés dans la fabrication de briques réfractaires, de bloc et d'autres nouveaux matériaux de construction. Il s'applique principalement pour le pré-broyage des matières fragiles, ininflammables, inexplosifs dont la dureté Mohs pas plus de 9.

http://fr.zenithcrusher.com/products/moulin/concasseur-a-marteaux.html

