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Le marquage antivol Vol Protections est un procédé polymérisé (plaque en poly carbonate) livré prêt à poser sur tous vos matériels bureautiques.


Chaque matériel protégé comporte un numéro d'identification unique (en clair ou code-barre), ce qui permet un inventaire précis du parc marqué. Ce numéro est gravé au laser au sein du marquage, ce qui le rend inaltérable et infalsifiable.

Une fois mis en place très facilement au moyen d'une colle cyanoacrylate et d'un applicateur, le marquage antivol ne peut plus être arraché sans provoquer d'importants dégâts, laissant ainsi des traces évidentes d'effraction.
Le marquage antivol est personnalisable avec la charte graphique de votre société, et aux dimensions que vous souhaitez, la forme standard étant du 41x33mm.

Un matériel marqué, c'est de la malveillance divisée par 100.
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Un grand nombre de sociétés possédant 100 micros et plus ont adopté ce système non agressif mais efficace. Actuellement, il s'agit du seul moyen de protéger les portables (outre la protection physique par câble et cadenas).
En plus de son effet dissuasif, le marquage peut réduire la franchise "vol" auprès des assurances.

Numéro Vert
      0800 17 33 02

Un Numéro Vert (appel gratuit pour l'appelant) est indiqué sur chaque marquage. C'est un moyen incontournable pour communiquer avec Vol Protections. Toute personne peut ainsi demander dans quel statut se trouve la machine : Volée ou Non Volée. De plus, c'est un bon moyen de retrouver un matériel perdu par un propriétaire étourdi.
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Chaque marquage a son identification inventoriée à la demande dans la base de données Nationale  Vol Protections.

 La base Nationale Vol Protections comporte, par société, les éléments suivants :

Eléments Obligatoires :




Eléments Optionnels :

- N° de marquage





- Bâtiment

- Marque






- Etage

- Type







- Bureau

- Modèle






- Etc …

- N° de série
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Vol Protections garantit le remboursement du marquage en cas de vol.

Vol Protections garantit une recherche du matériel pendant cinq ans en cas de vol.

Cette recherche n’est effectuée que si la déclaration de police est envoyée par courrier, par télécopie ou par e-mail.

Vol Protections s’engage à communiquer les caractéristiques du matériel volé à la Police, aux Douanes, aux Brokers, aux sociétés de maintenance, aux distributeurs.

Inscription sur le fichier « Liste rouge » mis à disposition des organismes compétents (gendarmeries, service de police, douanes, objets trouvés, aéroports,…).
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Le numéro d'identification unique figurant sur chaque marquage comporte une séquence standard ou personnalisable de quatre chiffres minimum.

Chaque matériel à protéger comporte un numéro d’identification unique. Vol Protections vous préconise la séquence de numérotation suivante :       
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IDENTIFICATION
0221 - 000456




03 10    1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

A    B
               C
A : Représente l’année de fabrication

B : Représente le mois de fabrication

C : Séquence représentant un chiffre de quatre digits ou plus.
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Ce numéro d’identification peut être personnalisé par l’entreprise en reprenant une identification déjà établie (N° immobilisation, N° interne, N° comptable,…) ou bien chronologique. 
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Il peut être également accompagné d’un code-barre, afin d’en faciliter la saisie lors des inventaires. 

Code numérique bidirectionnel à 8 ou 13 digits, constitué de barres et d’espaces.

Tous les espaces contiennent des informations. Ce code est utilisé pour le codage d’articles de grande consommation (dans les supermarchés par exemple).

Avantages :
· Densité d’informations

· Rapidité d’exécution
· Fiabilité de la saisie
· Compatibilité avec tous types de scanners

Procédés d’impression :
· Offset

· Sérigraphie, laser

· Imprimantes à aiguilles ( rapports particuliers )
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