LABTHINK ne pense qu’à VOUS !
Dans un environnement de production moderne, les activités d’essai jouent un rôle important au niveau du contrôle qualité et coûts. LABTHINK, en tant que fournisseur excellent des appareils de contrôle de qualité et de services, se focalise sur les besoins spécifiques du client. Spécialisé dans les recherches, les instruments R&D et la production, Labthink met tout en oeuvre pour fournir mondialement des solutions excellentes et complètes de contrôle de qualité dans les secteurs pharmaceutiques, alimentaires, cosmétiques, conditionnement et emballages, impression, adhésivité, automobile, petrochimie, environnements, biologie, sources d’énergie nouvelles, la construction, l’aviation et l’électronique.
Par un souci permanent d’innovation, Labthink  a implanté cinq laboratoires, à savoir, un laboratoire pour perméabilité haut polymère, laboratoire ultra-haute et basse température (-20C- -150C), laboratoire de perméabilité à vapeur organique, labo de chromatographie, et de nébulisation du carburant, afin de répondre aux exigences de tests complexes de perméabilité et de caractéristiques physiques. Labthink a établi une coopération de longue durée avec des académies R&D, telle que le laboratoire allemand MECADI, l’Institut Belge de l’Emballage.
LABTHINK DCFP applique d’une façon innovante, des courbes d’ajustement température pour les essais de perméabilité et résoud le problème global d’analyse de transmission de pellicules gazeuses sous des températures extrêmes. LABTHINK a établi une marque déposée.
Outre son nom de marque mondialement renommé,  Labthink dispose de deux nouvelles  marques commerciales : Perme et Param.
Labthink s’est dévoué à partager des essais de qualité excellents et les techniques de contrôle de qualité et à promouvoir la sensibilisation pour le contrôle de la qualité, tout en donnant des séminaires à travers le monde et par l’établissement de son site Web multilingue. 
LABTHINK, avec sa perspective globale, est renommé pour sa couverture large des normes internationales d’essai en maintenance et en appareillage.

Labthink a participé à la rédaction des normes importantes aussi bien dans l’alimentation, la médecine pharmaceutique que dans l’industrie de l’emballage. LABTHINK est le partenaire ‘par excellence’ des instituts chinois nationaux de normalisation.
La préoccupation constante de LABTHINK c’est un service technique continu et professionnel. Pour aider les clients à mieux comprendre et utiliser les instruments, LABTHINK a adopté des modes variés incluant la formation de porte-à-porte, des séminaires techniques, la remise à niveau du logiciel et le vidéo en ligne. Labthink a établi une coopération avec IGT, RYCOBEL, METROTEC, CHILTON, MOROKA et autres distributeurs réputés afin de procurer aux clients, dans plus de 40 pays, un service technique attentif, prompt.
Aujourd’hui, plus de 3000 clients dans le monde entier bénéficient des services professionnels Labthink, plus de dix mille instruments Labthink jouent un rôle important dans les sections de contrôle de qualité.   Labthink adopte une attitude ouverte et se réjouit à la perspective de faire votre connaissance et de gagner votre confiance. LABTHINK ne pense qu’à vous !
